

访问捷克时再提“派兵”

马克龙敦促盟友力挺乌克兰

法国总统马克龙5日敦促西方盟友力挺乌克兰,再次提到他上周发表的争议性言论,即不排除向乌克兰派遣西方部队。

马克龙当天在访问捷克时说:“毫无疑问,欧洲正在接近一个时刻,当这个时刻来临,我们必须不再懦弱。”

马克龙说,虽然他不希望事态升级,但是欧洲需要对正在发生的现实保持理性,欧洲国家应考虑他提出的派兵乌克兰言论,“这是战略上的跃进,我认为这正是欧洲需要的”。

20多个欧洲国家的领导人以及美国、加拿大代表2月26日在法国首都巴黎举行支持乌克兰国际会议。马克龙在会上表示不排除向乌克兰派遣部队。这一言论遭大多数欧洲联盟和

北大西洋公约组织国家领导人反对及否认,一些国家表态称,己方没有这一计划,与“派兵”言论拉开距离。

捷克总统彼得·帕维尔5日说,西方盟友应寻求“新的援乌方式”,西方国家不会越过“想象中的红线”。在他看来,北约国家可在乌克兰训练乌军,这“并不违反国际规则”。

针对马克龙的最新说法,德国国防部长皮斯托里乌斯5日访问瑞典时回应,马克龙这番宣示勇气的言论对解决当前的俄乌冲突没有帮助。

皮斯托里乌斯当天在新闻发布会上说:“至少从我的角度来看,我们真的不需要讨论派出地面部队的问题,也不需要讨论有多少勇气的问题。”

美国白宫5日表示,乌克兰从未

寻求西方派遣部队。白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比告诉记者,乌克兰总统泽连斯基“并没有要求这样做,他只是要求提供武器弹药,从未要求过外国军队为乌克兰而战”。

一些法国官员表示,可派人去乌克兰执行扫雷等任务,而非直接与俄军交战。

北约先前在公开场合表示不会向乌克兰派遣部队,担心俄乌冲突升级为北约与俄罗斯间冲突。然而,不少西方国家向乌克兰提供大量先进武器装备,并培训乌军士兵,还有一些西方国家的雇佣兵赴乌克兰作战。

克里姆林宫先前警告,如果西方国家向乌克兰派兵,北约与俄罗斯的直接冲突将“不可避免”。刘江(新华社电)

“超级星期二”初选,拜登和特朗普各自党内领先

拜登 赢下 **15** 个州
特朗普 赢下 **12** 个州

均尚未拿够提名所需票数

新华社华盛顿3月5日电(记者熊茂伶 胡友松)据美国多家主流媒体测算和报道,现任总统拜登和前总统特朗普分别在5日举行的2024年总统选举“超级星期二”多州民主党初选和共和党初选中胜出,各自扩大党内竞选领先优势。

当天,加利福尼亚、得克萨斯、北卡罗来纳、弗吉尼亚等十几个州以及美属萨摩亚举行初选。据美国媒体已宣布的测算结果,在民主党初选中,拜登赢下15个州,仅输掉美属萨摩亚;在共和党初选中,特朗普已赢下12个州,美国前常驻联合国代表黑利拿下佛蒙特州,阿拉斯加州和犹他州共和党初选结果尚不清楚。

美联社的报道认为,拜登和特朗普各自在“超级星期二”党内初选中取得大胜,让两人距离在今年大选中再次对阵又近了一步。据估计,拜登最早本月19日可锁定民主党总统候选人提名,特朗普最早本月12日可锁定共和党总统候选人提名。

两人已视对方为大选对手。拜登5日发表声明说,若特朗普重返白宫,美国将再次陷入“混乱、撕裂和黑暗”。特朗普在当晚的讲话中炮轰拜登及其移民、经济、外交政策等,称美国现在就很“撕裂”。

多项民调显示,多数美国人不希望看到拜登、特朗普再次交手。弗吉尼亚州选民马琳·塔克对新华社记者说,她对拜登和特朗普的健康状况表示担忧,很遗憾看到今年大选可能是4年前的翻版。加利福尼亚州选民埃米莉·斯梅表示,无论是拜登还是特朗普,都不能代表她的政治立场。

初选是美国总统选举的第一阶段。今年美国大选投票日为11月5日。

针对黎巴嫩真主党连续袭以行动

以防长:对黎军事行动接近“临界点”

黎巴嫩真主党5日晚间自黎南部向以色列北部谢莫纳镇发射大量火箭弹,以报复以军当天早些时候袭击黎南部侯拉村导致三人死亡。同日,以色列国防部长加兰特警告,以方考虑在黎巴嫩展开针对真主党的军事行动。

谢莫纳镇遭袭后,以军出动战机关空袭真主党在黎巴嫩南部多地目标,包括火箭弹发射地、反坦克导弹发射地等。尚不清楚以军空袭是否导致人

员伤亡。

以色列国防部长加兰特5日在特拉维夫会见到访的美国总统特使阿莫斯·霍克斯坦时警告,真主党的频繁袭击已让以色列政府接近做出在黎巴嫩展开军事行动决策的“临界点”。

同日,黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提在贝鲁特接受一位本国记者采访时透露,旨在结束黎以边界敌对、最终实现黎巴嫩南部地区稳定的

黎以间接谈判将在下周开始的斋月期间进行。

以色列和黎巴嫩尚无外交关系,迄今未解除敌对状态。

真主党与以色列曾于2006年7月至8月爆发大规模冲突。当时,以军一度攻入黎巴嫩。冲突导致黎方1200多人死亡,以方160多人死亡。此后,真主党与以军时有交火,但没有再爆发大规模冲突。蒋国鹏(据新华社电)

LONGFOR 龙湖

龙湖 星 天津

龙湖 砚熙台

YANXI TAI

津门恒产 准现房洋房

111-128㎡ 迭代洋房 143㎡ 城央叠墅



距小站镇CBD 约2.7km

距办公区约 10分钟

距地铁 5 号线 10分钟

天津·中津内·海河畔

2415 7777

